

ТОБОЛЬСКАЯ

Газета основана 27 апреля 1857 года

158 лет
выходит в свет
Первая газета
Урала, Сибири и
Дальнего Востока

ПРАВДА

16+

№ 42 (28240), вторник, 12 апреля 2016 г.

Изначальное
название
«Тобольские
губернские
ведомости»

▶▶ ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

▶▶ НАРОДНЫЙ ДОКТОР

▶▶ ГЛАВА О ГЛАВНОМ

Хорошая традиция

СЛОЖИЛАСЬ В ТОБОЛЬСКЕ – С ПРИХОДОМ ВЕСНЫ ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ НАВОДИТЬ ПОРЯДОК В ГОРОДЕ. НЕ СТАНЕТ ИСКЛЮЧЕНИЕМ И ЭТОТ ГОД.

– Ориентировочно общегородской субботник назначен на 22 апреля. Но эти сроки могут быть передвинуты в зависимости от погодных условий, – отметил председатель комитета ЖКХ Евгений Курач. – Администрация надеется, что тоболяки активно поддержат это доброе дело. Мы уверены, что благодаря общему настрою, общим усилиям Тобольск станет чище.

Вера ХОХЛОВА

Клюквенный колорит

СИБИРСКАЯ ВАТРУШКА – СИМВОЛ XV ДЕЛЬФИЙСКИХ ИГР В ТЮМЕНИ.

Такая уж повелась традиция – каждые Дельфийские игры предлагают своё «блюдо недели». В Новосибирске лакомились ягодами в меду, в Орле – местным хлебом. Тюменская земля богата лесом, оттого сибирские ягоды выбраны начинкой для главного блюда юбилейных игр. В «тюменский туюсок» сложат клюкву, бруснику, смородину. Такие ватрушки подадут и к столу конкурсантов, и отправят на прилавки тюменских магазинов.

Евгения ЛЕЖНЁВА

Пишем с чужого голоса

РЕГИСТРАЦИЯ НА ПЛОЩАДКИ ТОТАЛЬНОГО ДИКТАНТА ОТКРЫТА ПО ВСЕМУ МИРУ.

А вы уже зарегистрировались? В этом году выбор площадок в Тобольске приличный. Парты для учеников на час традиционно предоставят Тобольский педагогический институт имени Д.И. Менделеева (филиал) ТюмГУ: корпус № 5 (аудитории 316, 216), корпус № 1 (аудитория 234), корпус № 2 (аудитория 25), администрация города (Аптекарская, 3), Дворец наместника (Красная площадь, 3), центральная городская библиотека имени Суханова (Аптекарская, 4). Диктант можно будет написать в Тобольском индустриальном институте (зона вузов, 5), на комплексной научной станции УрО РАН (улица имени академика Осипова, 15), в лицее (Рощинский, 25), медколледже имени В. Солдатова (Ремезова, 27а), в школах №№ 9, 11 и гимназии имени Н.Д. Лицмана.

Желающие могут прийти в популярное место гуляния горожан – «Жемчужину Сибири» и написать диктант даже там! Ну и конечно, присоединяемся к акции и мы – Дом прессы. «Зарезервировать» место на одной из площадок удобно на сайте ТД – <http://totaldict.ru/tobolsk/>. Выберите площадку и жмите «Я поеду!». Ну и приходите, конечно.

В этом году автор текста Тотального текста – известный детский писатель, поэт, драматург и сценарист Андрей Усачёв. Помним, читали... Догадываемся – неологизмы и авторская пунктуация обеспечены. Сам Андрей прочитает свой текст на родине ТД – в Новосибирском государственном университете. В столицах «диктаторами» станут артист Сергей Безруков, министр образования и науки РФ Дмитрий Ливанов и сказочный персонаж Кот Учёный. Разумеется, у нас «диктатура» будет своя, тобольская.

Евгения МАРИНИНА

Молодёжное, крыло надёжное

В ТОБОЛЬСКЕ СОСТОЯЛАСЬ КОНФЕРЕНЦИЯ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ВСЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ ЕДИНОЙ РОССИИ».

В работе конференции участвовали представители городского и регионального актива МГ, глава Тобольска Владимир Мазур и депутаты от фракции «Единая Россия». Собравшимся представили нового кандидата на пост руководителя тобольского отделения МГ Кристину Рыбьякову, студентку медицинского колледжа.

За нового лидера молодёжного крыла партии «Единая Россия» активисты проголосовали единогласно.

Наталья ЮРЬЕВА

Дети войны

ОБЩЕСТВЕННЫЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД «ВОЗРОЖДЕНИЕ ТОБОЛЬСКА», ТОРГОВЫЙ КОМПЛЕКС «ЕРМАК» СОВМЕСТНО С СОВЕТОМ ВЕТЕРАНОВ Г. ТОБОЛЬСКА И РЕДАКЦИЕЙ ГАЗЕТЫ «ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА» ОБЪЯВЛЯЮТ О НАЧАЛЕ ПОДГОТОВКИ К ВЫСТАВКЕ, ПОСВЯЩЁННОЙ 9 МАЯ – ДНЮ ПОБЕДЫ.

Тема выставки – «Дети войны». На выставку принимаются детские и семейные фотографии, сделанные в военные годы, воспоминания детских лет об участниках Великой Отечественной войны и членов их семей из личного архива жителей Тобольска и Тобольского района до 20 апреля 2016 года по адресу: ТК «Ермак», администрация (второй этаж).

Торжественное открытие выставки запланировано на начало мая 2016 г. (12.00). За справками обращаться по телефонам: 8(3456) 24-89-25, 8-982-917-98-58, электронная почта 3456248925@mail.ru

Иван ЗАТЕВАХИН

Друг сердечный

Марина МИЛОВА
Дмитрий УЖЕНЦЕВ (фото)



ЕСЛИ КОГО И НАЗЫВАТЬ НАРОДНЫМ ДОКТОРОМ, ТО АНДРЕЯ ПРОХОРИХИНА – В ПЕРВЫХ РЯДАХ. НАС У НЕГО МНОГО – ВСЁ ГОРОД (БЫВАЕТ, И ИЗ СОСЕДНИХ ВЕСЕЙ ЕДУТ), А ОН В ТОБОЛЬСКЕ – ОДИН ТАКОЙ КАРДИО-ХИРУРГ.

Дела сердечные занимали Андрея Вячеславовича ещё со школьной поры, когда работал санитаром на станции скорой помощи с отцом. И отец, и старший брат пошли по стезе кардиологии, а в 2006 и Андрей перешёл из рядов адюптов в полноправные хирурги, выполнив свою первую операцию. А в 2013 году стал заведующим ангиографическим отделением третьей областной в нашем городе, имея за плечами опыт более трёх тысяч операций.

– Пятнадцать минут – и готово, – Сергей Шараров отдыхает в большой палате, на память о сегодняшней операции у него небольшой прокол на левом запястье. Современные врачебные манипуляции не занимают много времени и не оставляют у пациентов минорного последействия. Стентирование правой коронарной артерии прошло под местной анестезией, под беседы «за жизнь», и теперь Сергей Ни-

колаевич чувствует себя прекрасно. И благодарно.

Таких благодарных у Андрея Вячеславовича только сегодня уже пятеро: с утра в операционной провели два стентирования и три коронарографии. Движения отточены до остроты иглы, действия выверены до мелочей... Мелочей? Нет в хирургии пустяков. Каждая частность может оказаться фатальной. А потому доктор Прохорихин во время операции холоден, как хирургическая сталь, и столь же прочны и крепки его нервы. Эмоции хороший хирург оставляет ещё за дверями интернатуры.

Одного интерна завотделением уже опекает. Артём Рожков проходит суровую (хирургически-стальную) школу и с августа займёт место операционного Прохорихина. Наш главный сердечный доктор возлагает на Артёма большие надежды – тот, как и положено настоящему хирургу, внимателен, точен, быстро учится. А значит, в Тобольске будут работать два первоклассных кардиохирурга. Давно пора, считает Андрей Вячеславович. Надо же с кем-то разделить эти семьсот операций в год. И готовность 7/24, что означает семь дней в неделю круглосуточно...

В процентном соотношении оперативная активность в нашем городе выше даже, чем в областном центре. А там и хирургов поболее будет, чем

один. Но как только часть операций перейдёт в руки сегодняшнего интерна, Андрей Прохорихин строит планы отнюдь не на охоту-рыбалку и прочий отдых: «Я постоянно учусь – без перерывов и выходных». Овладел новыми методиками лечения нарушения ритма сердца, используя имплантацию спешустройства. Теперь не терпится освоить другие пространства. И не для собственного удовольствия – для своих пациентов.

Андрей Вячеславович уже заметил направления, которые решат животрепещущие проблемы со здоровьем тоболяков. Спасли бы много жизней, например, операции на сосудах головы и шеи: ведь треть инсультов подвергается оперативному лечению! Остро встаёт вопрос о лечении диабетической стопы, а ведь артерии можно «починить». Почти у четверти тоболячек старше 30 лет обнаруживается миома матки, но при наличии лицензии у врача этот вопрос решается довольно просто – введением через сосуд нужного средства.

Так что, возможно, вскоре народный доктор Прохорихин станет «крестным врачом» не только сердечникам. Ну, Артём Рожков ему в помощь. И, как говорил поэт, который был внимателен в выборе слов: пусть спасут того, кого можно спасти.



В конце прошлой недели состоялось заседание областной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

В нём приняли участие представители МЧС, правоохранительных органов, территориальных управлений федеральных ведомств, структурных подразделений региональных органов исполнительной власти. В режиме видеоконференц-связи в совещании участвовали все главы муниципальных образований.

На повестку дня был вынесен вопрос о проведении мероприятий по снижению риска возникновения чрезвычайных ситуаций с учётом прогнозной ситуации. Что касается Тобольска, то прогнозы синоптиков предупреждают о достаточно серьёзных испытаниях.

Интенсивность подъёма реки – 22-73 сантиметра за сутки. По прогнозам Тюменского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды – филиала ФГБУ «Обь-Иртышское УГМС», максимальный уровень воды превысит норму на 1-2 метра. Это означает повсеместный выход воды на пойму.

В Тобольске прогноз выглядит так: половодье-2016 превысит 675 см (уровень 2013 года), но не дойдёт до 878 см (уровень 2002 года). Ситуацию могут изменить в худшую сторону и дополнительные осадки.

Мы привели в максимальную готовность всю необходимую технику и людей для оперативного реагирования на изменение паводковой и пожароопасной ситуации. В круглосуточном режиме осуществляем мониторинг на территориях, попадающих под угрозу подтопления. Есть необходимость проведения подворовых обходов, проверки состояния труб и водосточков между дорогами, их постоянного контроля, так как с подъёмом воды они быстро забиваются мусором, нужно продумать отводные каналы.

В числе подготовительных мер можно отметить определение мест для забора грунта с целью отсыпки, подготовка пунктов временного размещения людей, заготовка кормов для животных, которые также могут быть эвакуированы из зон подтопления, проверка и подготовка объездных путей в территориях затопления низководных мостов. Заблаговременно из зон подтопления предстоит вывезти беременных женщин и больных, нуждающихся в медицинском наблюдении.

Помимо паводка текущая весна несёт и существенную угрозу пожаров. Начало пожароопасного периода специалисты прогнозируют уже 11 апреля. Я хочу ещё раз напомнить, что категорически запрещено любое сжигание травы и мусора в дачных, садоводческих, частных подворьях. Также будет ограничен доступ в леса. На территории региона уже зарегистрировано 586 возгораний мусора. Все они произошли по вине людей.

Владимир МАЗУР,
глава города

▶ УРАЛЬСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ

Футбол и неотложку

ОБСУДИЛИ НА ДНЯ ДНЯХ НА УРОВНЕ УРАЛЬСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА.

По поручению полномочного представителя Президента Российской Федерации заместитель полпреда Александр Моисеев провёл совещание с участием руководства АНО «Агентство инвестиций в социальную сферу».

В работе совещания приняли участие руководители органов исполнительной власти, курирующие вопросы социальной сферы субъектов Российской Федерации Уральского федерального округа, директора Территориального фонда обязательного медицинского страхования и главные внештатные специалисты по скорой медицинской помощи регионов округа.

Участники совещания обсудили вопросы, касающиеся двух проектов агентства – «Новая скорая и неотложная помощь» и «Футбольная Россия» в рамках работы по совершенствованию социальной инфраструктуры регионов.

Влад НАБОКОВ

▶ СОВЕТ НАРОДНОГО ДЕПУТАТА

Учиться, право, не грешно

– СОВСЕМ СКОРО, 16 АПРЕЛЯ, В НАШЕЙ СТРАНЕ В ШЕСТОЙ РАЗ СОСТОИТСЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ «ТОТАЛЬНЫЙ ДИКТАНТ». ПОСОВЕТУЙТЕ, КУДА МОЖНО ПРИЙТИ И ПРОВЕРИТЬ НЫНЧЕ СВОИ ЗНАНИЯ РОДНОГО ЯЗЫКА? ТАТЬЯНА ДМИТРИЕВНА, 3 МКР



– Насколько мне известно, этот проект поддержан федеральным агентством по делам Содружества Независимых Государств, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству, а также Советом по русскому языку при Президенте Российской Федерации. Кстати сказать, тот факт, что такой Совет организован при Владимире Владимировиче Путине, говорит о том огромном значении, которое придаётся лидером страны сохранению, изучению и развитию языка межнационального общения миллионов и миллионов людей, проживающих как на территории России, так и за её пределами.

В прошлом году 450 тобольяков приняли участие в Тотальном диктанте. Ныне по городу будет организовано более десятка площадок для проведения акции. В вашем случае лучше подойти либо в пединститут, либо в Дом прессы.

А акционерное общество «Тобольскстроймеханизация» выступает в этом году спонсором призов для победителей Тотального диктанта.

Владимир МАЙЕР, депутат Тюменской областной думы по Тобольскому избирательному округу, генеральный директор АО «Тобольскстроймеханизация»

▶ 30-ЛЕТИЮ ЧЁРНОЙ БЫЛИ

Анна ЩЕРБИНИНА

О правах и льготах

В РАМКАХ МЕРОПРИЯТИЙ, ПОСВЯЩЁННЫХ 30-Й ГОДОВЩИНЕ ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ КАТАСТРОФЫ.

С 18 по 22 апреля будет проводиться консультативный приём по правовым вопросам участников ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, а также лиц, ставших инвалидами в результате аварии.

Приём будет вестись по адресу: ул. Ремезова, д. 27, кабинет №8 (тел. 24-66-26) и в 4 мкр., д.48. кабинет 204 (тел. 24-26-61).

▶ ОТВЕЧАЕТ ВЕРА ИВАНОВНА

Без срыва пломбы

– ГОВОРЯТ, В ВАШЕЙ ГАЗЕТЕ ПИСАЛИ, ЧТО СЧЁТЧИК НА ВОДУ МОЖНО ПОВЕРИТЬ, НЕ СНИМАЯ ЕГО. ТАК ЛИ ЭТО, И К КОМУ ОБРАЩАТЬСЯ?

АЛЕКСАНДР СИМОНОВ

Председатель комитета ЖКХ администрации Тобольска Евгений Курач поясняет:

– Проверка приборов учёта воды является обязательной процедурой, необходимой для выявления исправности. Для холодной воды она проводится в среднем один раз в шесть лет, для горячей – раз в четыре года.

Согласно ч.2 ст.13 ФЗ «Об обеспечении единства» проверку осуществляют аккредитованные юридические лица и индивидуальные предприниматели. Она осуществляется двумя способами: со снятием прибора и на месте эксплуатации, без снятия.

По результатам проведения проверки лицо, осуществившее проверку, предоставляет потребителю свидетельство о проверке.

А мы добавим к этому, что проверку на дому без демонтажа и срыва пломб осуществляет компания «Тюменское независимое метрологическое обеспечение» (Свердлова,28). Заявку можно сделать, позвонив по телефону 8(929) 260-87-88. Срок выполнения заявок в течение двух недель. Стоимость проверки одного прибора учёта на дому – 650 руб. Как заверяют специалисты предприятия, весь процесс займёт около 15 минут.

▶ БОРЬБА С САРАФАННЫМ РАДИО

Екатерина ВОЛЬНОВА

Так был ли взрыв?

НА ПРОШЛОЙ НЕДЕЛЕ ПО ГОРОДУ ПРОНЁСся СЛУХ О ТОМ, ЧТО В ШКОЛЕ №17 ПРОИЗОШЛО НЕЧТО...

Интернет слухок подхватил, и вскоре невятное «что-то с газом» превратилось в безапелляционное – «взорвался газовый баллон». И про панику среди детей и родителей тоже писать стали.

Разбираемся, спрашиваем, узнаём подробности.

– Как выяснилось, одному из учащихся школы, который проживает в Сузгуне, родители выдали для самозащиты перцовый газовый баллончик. Это связано с тем, что молодой человек поздно возвращается домой после репетирующей с секций.

Мальчик сам его не использовал в школе, но баллон оказался в руках одноклассника, которая, балуясь, расплыла его содержимое в закрытом помещении. У ребят запершило в горле и начался кашель, – рассказала вахтёр школы №17, которая находилась в непосредственной близости от места происшествия.

– Несмотря на незначительный эффект воздействия перцового баллончика, было решено отменить занятия второй смены. Помещения школы были сразу проветрены. Несколько ребят пожаловались на першение и кашель, оснований для вызова скорой и тем более госпитализации детей не было. Кстати, за состоянием учащихся дистанционно до 22 часов следили педагоги, которые обзванивали родителей, – прокомментировала директор школы Ирина Перевалова.

▶ ИНВЕСТ-ВЕСТИ

Наталья ЮРЬЕВА

Деловая территория

ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВЫ ГОРОДА ИВАН НЕФИДОВ РАССКАЗАЛ О ТОМ, КАК ТОБОЛЬСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ СОЗДАЁТ БЛАГОПРИЯТНЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ РАЗВИТИЯ БИЗНЕСА.

Для привлечения капиталов в экономику Тобольска исполнительная власть города в феврале создала комитет инвестиционной политики. Сегодня в городе работает команда по сопровождению инвестиционных проектов. Курирует её деятельность глава города, в состав входят представители комитетов администрации, территориальных подразделений федеральных органов власти, ресурсоснабжающих организаций, фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области», «Опоры России».

– В первую очередь проведена инвентаризация инфраструктурных площадок. Если в прошлом году их было 14, то на сегодня выявлено 34 земельных участка. Вся информация о них имеется на сайте администрации города. Также инвестиционный комитет берёт на сопровождение проекты – помогает составить бизнес-план, подбирает площадку, содействует получению разрешительных документов, организует доступ к



Иван Нефидов

инфраструктуре (по технологическому подключению), налаживает взаимодействие с ресурсоснабжающими организациями и институтами поддержки предпринимательства (фонд «Инвестагентство» и др.). И предприниматель уже не чувствует себя одиноким, – подчеркнул Иван Нефидов.

В Тюменской области в полном объёме сохранены все инструменты финансовой поддержки – займы, лизинговые платежи, гарантийный фонд, субсидии при покупке техники и оборудования. По словам главного экономиста, такая объёмная

поддержка есть в немногих субъектах Федерации. Кстати, Тюменская область – единственный представитель Уральского федерального округа в списке десяти инвестиционно-привлекательных регионов России.

Председатель нового комитета Ольга Ракетская разъяснила, что, собственно, такое инфраструктурная площадка. Не каждый земельный участок может стать территорией, пригодной для создания бизнеса. Для этого необходимы инженерные коммуникации – водоотведение, газ, электроэнергия.

– Между правительством Тюменской области и ресурсоснабжающими организациями заключено соглашение по взаимодействию с инвесторами, и все наши местные подразделения готовы оказывать содействие в плане подключения к сетям, – заметила Ольга Ракетская.

Тобольские инвест-площадки расположены в разных частях города – БСИ, мкр. Иртышский, подгорная часть, федеральная трасса, район Тобольской промышленной зоны. Их площади – от 500 квадратных метров до 100 гектаров.

– Мы готовы рассмотреть любые проекты, независимо от количества инвестиционных вложений и отраслевой принадлежности. Самое важное,

чтобы в нашем городе создавались рабочие места, чтобы были поступления налогов в бюджет, – подчеркнула



Ольга Ракетская

Ракетская. – Сегодня глава города Владимир Мазур готов встречаться с каждым предпринимателем, лично выезжает на осмотр площадок, посещает предприятия и производства города. Надеемся совместными усилиями сломить сложившуюся ситуацию, когда предприниматели не желали обращаться в администрацию. За один только месяц более десяти человек пришли к нам.

Покупаем Тобольское!

ПРОЕКТ, АНАЛОГИЧНЫЙ ОБЛАСТНОМУ «ПОКУПАЙ ТЮМЕНСКОЕ!», МОЖЕТ БЫТЬ РЕАЛИЗОВАН И В НАШЕМ ГОРОДЕ.

Все предпосылки к этому есть, считает председатель комитета инвестиционной политики Тобольска Ольга Ракетская. В нашем небольшом городе сегодня производится немало товаров с лейблом «Сделано в Тобольске». А скоро к ним добавится и ещё кое-что...

Сегодня в Тобольске на реализации находится масштабный проект «Строительство производственной базы с торгово-офисным зданием, цехами по изготовлению систем вентиляции, металлоочистки, водосточных систем, металлопластиковой трубы для систем водоснабжения и отопления, со складскими помещениями».

Общий объём инвестиций – более 30 миллионов рублей, с ожидаемым созданием 30 рабочих мест. Вместе с инвестиционным комитетом предприниматель выбрал для строительства базы подходящий земельный участок в 20 микрорайона площадью 2 га.

– Если сейчас предприятие закупает материал в основном за рубежом, собирает здесь системы промышленного кондиционирования и водосточков и продаёт, то теперь они хотят сами производить его в Тобольске. Это не только инвестирование в местную экономику, но и импортозамещение, – отметила Ольга Ракетская.

▶ ВНУТРЕННИЙ ТУРИЗМ

Кому куда, а нам – к себе

Давайте и вы к нам!

ГУБЕРНАТОР ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ВЛАДИМИР ЯКУШЕВ В ОЧЕРЕДНОЙ РАЗ ВЫСКАЗАЛ СВОЮ ТОЧКУ ЗРЕНИЯ НА ТЕМУ ПРИВЛЕЧЕНИЯ ТУРИСТОВ В РЕГИОН.

По мнению губернатора, речь должна идти не просто о музеях, а об активном отдыхе и экологическом туризме. В любом из муниципалитетов области должно быть что-то такое, что могло бы продемонстрировать его биографию и историю всего нашего края. Да и музеи в том виде, в каком мы к ним за долгие годы привыкли, должны уйти в прошлое. Они должны быть интерактивными, с максимальным использованием новейших информационных технологий.

В Тобольске, например, создаётся музей Дмитрия Ивановича Менделеева. Он в первую очередь рассчитан на школьников, которые, приходя туда, будут не просто сухо знакомиться с Периодической системой химических элементов, но и продельвать всевозможные химические опыты.

В наших муниципалитетах имеются конкретные темы, свойственные только тому или иному городу или району. Разные исторические личности и события могут и должны выступать драйверами развития туризма. По целому ряду обстоятельств Тобольск и Тюмень стоят в этом смысле особняком.

А мы к вам

ХОРОШО У НАС В СИБИРИ, НО И ДРУГИЕ УЮТНЫЕ МЕСТА ЕСТЬ, ГДЕ ОТДОХНУТЬ МОЖНО ДА И ЗДОРОВЬЕ ПОПРАВИТЬ. ВОТ, НАПРИМЕР, ГОРЯЧИЙ КЛЮЧ.

Этот бальнеологический курорт – один из старейших на Кавказе. Шутка сказать, с 1864 года ездил сюда люди на воды. И сейчас ездят.

В западных предгорьях Кавказа, в тишине зелёных лесов живописной Пескупской долины, расположен курорт Горячий Ключ, вот уже полтора века исцеляющий людей своими тёплыми минеральными водами.

Выгодное месторасположение и развитая транспортная логистика делают его доступным для жите-



лей любой точки нашей необъятной страны.

В отличие от курортов Кавказских Минеральных Вод, здесь – всего в 60 км – Черноморское побережье, а в противовес многим современным СПА-курортам, в Горячем Ключе имеются лечебные минеральные воды мирового уровня. Здесь предлагаются комплексную услугу, совмещающую лечение, активный туризм и отдых на побережье.

Пескупские минеральные воды относятся к наиболее ценным. Это признают в большинстве стран мира. Подобные им по составу есть только в Карловых Варах и Баден-Бадене. В России же только в Сочи (Мацеста) и Ставропольском крае (Ессентуки).

Но особая уникальность Горячего

Сказочная баня

БУДЕТ ПО ДУШЕ КАЖДОМУ ЛЮБИТЕЛЮ ПОПАРИТЬСЯ-ОЗДОРОВИТЬСЯ – ТАК УВЕРЯЮТ ИНИЦИАТОРЫ НОВОГО ПРОЕКТА, КОТОРЫЙ У ИНВЕСТИТОРОВ В ПЛАНАХ НА СЛЕДУЮЩИЙ ГОД.

А сегодня идёт подготовка – оформление земельного участка и разрешительных документов на строительство.

По словам председателя комитета инвестиционной политики города Ольги Ракетской, новый проект под названием «Банная усадьба» находится на сопровождении администрации города.

– Мы оказываем предпринимателю комплексное административное, консультативное и организационное содействие, – отметила она. Известно, что общий объём инвестиций составляет 15 миллионов рублей, часть из них займётся средства. Планируется создание десяти рабочих мест.

На территории БСИ-1 должен будет появиться банно-развлекательный комплекс по мотивам сказки Петра Ершова «Конёк-Горбунко». По словам инвестора, проект предназначен для семейного культурного отдыха с предоставлением всего спектра банно-оздоровительных и развлекательных услуг.

– По задумке это будет сказочная поляна с тремя деревянными домиками, фитобаром и сувенирной лавкой, – поясняет предприниматель.

– На выбранном предпринимателем участке сегодня проведены изыскательные работы, заказан план строительства объекта, – поясняет Ольга Ракетская. – Заказаны технические условия для присоединения к электросетям. Проект доработан с учётом замечаний. Идёт подготовка к повторной сдаче документов на выдачу разрешения на строительство. Внесены изменения в техдокументацию по электрической мощности. Также идёт процесс смены назначения земельного участка.

В том же Тобольске таких людей и событий более чем достаточно. Например, это город, который связан с царской семьёй, и мы создаём там первый и единственный в России музей, посвящённый последнему русскому царю и его близким.

В селе Покровское Ярковского района у нас есть музей Григория Распутина. Этот человек известен далеко за пределами России. Считаю, что на этой популярности мы можем ещё сделать очень серьёзный рынок. К примеру, в Тобольске сохранилось здание, бывший дом питейных заведений, где Распутин в юности работал половым (официантом). При уже имеющемся частном инвесторе там и теперь будет создана точка общепита с соответствующим духом того времени интерьером.

Что касается Ишима... Этот город был столицей крупного крестьянского восстания в 20-х годах прошлого века. Но эта тема пока не раскрыта. Второй ишимский

темой необходимо назвать развитие всего, что связано с именем Ершова. Между Тобольском и Ишимом велась некая дискуссия по этому поводу, но поскольку у Тобольска есть много великих имён, решено, что с автором «Конька-Горбунка» мы будем продвигаться в Ишиме – работаем по теме открытия музея и самого Ершова, и «Конька-Горбунка». Только это должно быть интересно, интерактивно, чтобы дети туда за руку тянули своих мам и пап. Вот тогда можно будет сказать, что проект заработал.

Конечно, надо заниматься экотуризмом. У нас такая красота вокруг! Прекрасные реки, озёра, рыбалка. С другой стороны, все мы знаем, что имеется другая сторона дела. Хромеет у нас культура отдыха на природе. Повеселившись от души, люди оставляют после себя мусор, костры жгут... И на всё это смотрят дети. А потом удивляемся – откуда берётся такое бескультурье.

Тимур ВОЛКОВ
Николай ЛОСКУТОВ (фото)



Ключа заключается в удивительном сочетании различных по своему химическому составу природных вод внутреннего и наружного применения. Сульфидные (сероводородные) источники наружного применения используются для лечения органов

опоры и движения, болезней сердца, гинекологических, кожных заболеваний, питьевые воды, исцеляют от хронических гастритов, заболеваний печени и желчного пузыря, панкреатитов и т.д.

Василий ПЕВЦОВ

► АФИША

Марина ЕВГЕНЬЕВА

Апрельские синтезы

ЧЕМ ПОРАДОВАТЬ СЕБЯ В НЫНЕШНЕМ МЕСЯЦЕ? ВАС ПРИГЛАШАЕТ ДК «СИНТЕЗ».

17 апреля, в воскресенье, в 2 часа пополудни грянет концерт оркестра русских народных инструментов и ансамбля русских народных инструментов «Тоболеск».

23 апреля, в субботу, на вечерний концерт вас приглашает Александр Жвакин. Юбилейная программа «Magic-Band в кругу друзей» ждёт зрителей-слушателей в 18.00. Для вас прозвучат авторские песни, хиты и джазовые композиции.

На следующий вечер, в воскресенье, 24 апреля, также в 18.00, вас ждёт разудалая постановка «Слишком весёлая ночь». Столичные гости возьмут в оборот традиционную историю о том, как муж возвращается из командировки, когда его никто не ждёт. Вас заставят посмеяться, а может, и поразмыслить кое над чем Сергей Астахов, Александр Семчев, Валентин Мельник, Ольга Реброва, Татьяна Маркус и Александр Любченко.

Все справки по телефону 25-75-16.

► ТЕРРИТОРИЯ ТВОРЧЕСТВА

Марина МИЛОВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Золотые наши

В ТОБОЛЬСКЕ ЗАВЕРШЕН МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЁЖИ «ЗОЛОТЫЕ КУПОЛА».

Время чествовать победителей. Тем более что тоболяков среди них немало.

Лауреатами наши стали во всех трёх номинациях. Ансамбль «Музыка звёзд» – первые в эстрадном вокале, в младшей группе, «Зазеркалье» – в средней группе.

Танцевальный ансамбль «Антрэ» получил первостепенное лауреатство в номинации «Хореография» в средней возрастной группе, хореографический ансамбль «Отрада» рука об руку с «Latina Dance» одержали победу во взрослой группе.

Не хуже прочих смыслят тоболяки и в дизайне: театр мод средней школы № 14 становится первым в средней группе.



► КРАСА ТОБОЛЬСКА

Анна СОЛНЦЕВА

Индустрия красоты



В ДК «СИНТЕЗ» СОСТОЯЛСЯ ФИНАЛ ГОРОДСКОГО КОНКУРСА «КРАСА ТОБОЛЬСКА – 2016».

– Конкурсы в таком формате проходит у нас во второй раз. Вначале идёт предварительный отбор, затем полуфинал, где определяется 16 финалисток. Ну и яркий финал.

С девушками работали хореографы, визажисты, тренеры и другие профи, – рассказывает директор центра реализации молодёжных и профилатических программ Любовь Фаттахова.

Для участниц конкурса выход в финал – это уже победа. И для каждой из них организаторы учредили титулы – все красавицы

ушли со сцены с заслуженными лентами.

Но три номинации были основными. Титул «Очарование Тобольска» жюри присудило Олесе Фрицлер. Титула «Жемчужина Тобольска» была удостоена Владислава Митрофанова. Ну а «Красой Тобольска» стала Светлана Плесовских, учитель

физкультуры школы №16, тренер-преподаватель по лёгкой атлетике ДЮСШ №2.

– Раньше я участвовала в соревнованиях, научных конференциях, олимпиадах. Теперь в моей копилке и конкурс красоты. Не ожидала, что корона будет моей. Конечно, я счастлива, – поделилась своими чувствами новоиспечённая королева.

► ТУРИЗМ

Диана ШТЕРН

До гор рукой подать



НА СТАНЦИИ ЮНЫХ ТУРИСТОВ ПРОШЛИ ЧЕМПИОНАТ И ПЕРВЕНСТВО ГОРОДА ПО СКАЛОЛАЗАНИЮ, ВО ВРЕМЯ КОТОРЫХ УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАЛИСЬ НА ТРУДНОСТЬ И СКОРОСТЬ ПРОХОЖДЕНИЯ ДИСТАНЦИЙ. СОРЕВНОВАНИЯ СОБРАЛИ БОЛЕЕ 100 УЧАСТНИКОВ.

Успешного выступления ребятам пожелал председатель городской федерации спортивного туризма Иван Шотер. Главный судья со-

ревнований Рафаэль Муслимов познакомил участников с правилами соревнований и спортивными дистанциями (у младших их 14, у старших – 35).

Победители городского этапа соревнований будут защищать честь города и Тобольской СЮТура на областном этапе, который будет проходить на одном из самых лучших скалодромов России (высота 15 метров) – в легкоатлетическом манеже.

Трассы, надо сказать, были непросто, особенно у старших, требующие больших навыков, силы в пальцах рук, предплечья. Были на трассе

и уступы в скале, которые младшие ребята никак не могли преодолеть. Благо, что прохождение дистанций идёт в страховочном режиме. С помощью троса ребята плавно спускались на маты.

По итогам двух соревнователь-

ных дней в общем зачёте победителями в разных возрастных группах стали Павел Столбов, Екатерина Кадулина, Степан Орехов, Карина Захарова, Иван Балин, Ольга Жабурденко, Пётр Семёнов, Кристина Рыбьякова.

► МНЕНИЯ

Вера Орлова, участница соревнований, 12 лет:

– На станции юных туристов я обучаюсь спортивному туризму, скалолазание же – это его часть. В горы я уже ходила. Побывала вместе с тренером Николаем Михайловичем Гнатенко на Уральских горах. Это был десятидневный поход. На соревнованиях же по скалолазанию я – дебютантка.

Данил Хлыстов, участник соревнований, 14 лет:

– Я только начал заниматься в СЮТуре скалолазанием. Провёл три тренировки, и уже соревнования. Туризмом я увлёкся год назад, когда с папой путешествовали по Тюменской области. Не думал, что это меня так увлечёт. На занятия, тренировки приходится ездить под гору. Но это меня не останавливает. Ведь перед туристом открыт весь мир.

Иван Шотер, председатель городской федерации спортивного туризма:

– Соревнования по скалолазанию – дело очень хорошее. Для развития туризма в Тобольске они должны дать хороший толчок. У нынешних ребят есть все условия, чтобы совершенствовать свои навыки в скалолазании. Наше поколение о таком скалодроме и мечтать не могло. Так что будем ждать хороших результатов.

Рафаэль Муслимов, главный судья соревнований, инструктор-методист по туризму:

– Скалодрому у нас второй год. Он небольшой, со средней сложностью, высота 4,5 метра. По характеру использования он скорее тренировочный, нежели соревновательный. Но мы, как видите, и соревнования проводим. Очень рады, что он у нас вообще есть. В перспективе скалолазание выделю в отдельный вид спорта, пока же ребята им занимаются в контексте спортивного туризма.

► ЕДИНОБОРСТВО

Старательская артель

ТАКОЙ СТАТУС ПОРА ПРИСВАИВАТЬ СПОРТИВНОМУ КЛУБУ «СИБИРЯК». ВЕДЬ БОЙЦЫ, КОТОРЫЕ ЗДЕСЬ ВОСПИТЫВАЮТСЯ, СО ВСЕХ СОРЕВНОВАНИЙ ПРИВОЗЯТ БОЙЦОВСКОЕ ЗОЛОТО И СЕРЕБРО.

На этот раз отправились они на первенство России по панкратиону (контактное единоборство), проходившее в Иванове.

Отметим, что выступала тобольская пятёрка в составе сборной Тюменской области. И кроме них отбор на турнир столь высокого ранга прошёл только один тюменец. А вообще, первенство России собрало 400 участников из 35 регионов. И конкуренция была очень высока.

В финалы от Тюменской области пробилась трое. И, конечно же, это были парни из «Сибиряка». Участие в финальной схватке – гарантированное серебро, что уже неплохой показатель. Но воспитанники Андрея Сабарова привыкли биться до конца, и...

Трое в финале и три победы! На высшую ступень пьедестала почёта поднимаются Владислав Метянин (в.к. до 58 кг), Равиль Галиев (в.к. до 63 кг), Радик Айтняков (в.к. до 76 кг).

Отличный результат. Поздравляем победителей, тренеров Андрея Сабарова и Евгения Кошкарва. Отметим старание тех, кто в финал не пробился (участие в первенстве России – тоже результат)... Старательская артель «Сибиряк» продолжает добычу драгметалла.

Влад НАБОКОВ

Первый теннисный блин

В ТОБОЛЬСКЕ ПРОШЛО ПЕРВЕНСТВО УРАЛЬСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ СРЕДИ МИНИ-КАДЕТОВ 2004 Г. Р. И МЛАДШЕ.

В соревнованиях принял участие 171 теннисист из Тюменской, Свердловской, Челябинской, Курганской областей, ХМАО, ЯНАО. Стоит отметить, что за всю историю развития в Тобольске этого вида спорта соревнования такого ранга наш город проводил впервые.

Заполучить окружное первенство в Тобольск было непросто. Председателю городской федерации настольного тенниса Петру Луценко и тренеру сборной города Евгению Родикову пришлось немало потрудиться. Поддержали инициативную группу в городском спорткомитете. Генеральным спонсором соревнований выступил СИБУР в рамках проекта «Формула добрых дел».

Теннисные поединки проходили в спортивном комплексе «Тобол» на 12 столах. В первенстве принимали участие семь сильнейших спортсменов этой возрастной группы, победителей и призёров Всероссийских турниров из Екатеринбург и Верхней Пышмы. В этой теннисной элите была и тоболячка Елизавета Луценко.

В первый финал, наряду с Луценко, вышли Анастасия Гжесяк и Дмитрий Галкин. Гжесяк заняла 14 место, Галкин – 28. Остальные тоболяки играли во втором и третьем финалах. И соответственно, их позиции в турнирной таблице были ещё дальше.

У мальчиков среди 88 участников победу одержал Дмитрий Сушетов (Верхняя Пышма), второе место занял Мирон Васильев, бронзу поделили Ильхам Гареев (Нижевартовск) и Алексей Кузнецов (Верхняя Пышма).

Из 83 девочек в призы вышли спортсменки из Верхней Пышмы – Яна Пикарова, Анастасия Ковригина, Мария Баранова, Арина Зырянова. Елизавета Луценко заняла в личном зачёте пятое место, в смешанной паре с Миром Васильевым (Екатеринбург) и в женской паре с Марией Барановой (Верхняя Пышма) – серебро. Полученные результаты позволяют ей выступить на первенстве России.

Окружное первенство в Тобольске было организовано достойно. Все, с кем я говорила в эти дни, подтвердили – первый для нашего города теннисный блин комом не вышел.

Богдан Насонов (г. Тюмень):

– К первенству УрФО я готовился серьёзно. Вообще нас хорошо тренируют. Дважды мне повезло побывать на учебно-тренировочных сборах в Китае, несколько раз – в России. Позади много соревнований. Но на этот раз я выступил не так удачно, как хотелось. Проиграл достойному сопернику. Это спорт, а в нём всякое бывает.

А зал ваш мне понравился. Очень удобный паркет, не скользит. Да и, вообще, Тобольск принял нас гостеприимно. Считаю, что в Тобольске и впредь можно проводить соревнования такого уровня.

Анастасия Гжесяк (г. Тобольск):

– Это здорово, что первенство округа проходит в Тобольске. Никогда не надо ехать. Дома играть проще, здесь всё родное, да и болельщики поддерживают. Играть на своих привычных столах намного легче. Мы на них тренируемся.

Выступлением я своим в принципе довольна. То, что попала в первый финал, это уже хорошо. Соперницы сильные, так что расслабляться не приходится.

Мирон Васильев (г. Екатеринбург):

– Теннисом я начал заниматься в 6 лет. Моя сестра занималась, и меня записали за компанию. Оказалось, что это моё. В этом виде спорта я 4,5 года. Тренеры возили меня на ТОП-24, ТОП -12 и на многие Всероссийские турниры.

Сейчас у меня второй взрослый рейтинг и российский рейтинг – 301. На первенстве рассчитываю на победу. Зенитный зал мне нравится. А я уже много поездил, видел разные площадки. Организация соревнований на хорошем уровне.

Анна ЩЕРБИНИНА

ПРАВОПОРЯДОК
Михаил ИВАНЬКОВ

Некайфовые профессии

Монтер путей ООО «РЖД» Тобольска отправился на полгода в колонию общего режима

НЕТ-НЕТ. НЕ БЫЛО НИКАКОГО ЧРЕЗВЫЧАЙНОГО ПРОИСШЕСТВИЯ ИЛИ АВАРИИ НА ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ. ВСЕ ПРОЗАИЧНОЙ.

Поздним вечером 10 января нынешнего года монтер по имени Максим в одном из многоквартирных домов по улице 3-я Северная у неустановленного следствием лица приобрёл для личного употребления 1,08 грамма наркотического средства N-метилэфедрона. Но воспользоваться криминальной покупкой железнодорожник не успел, так как был задержан сотрудниками полиции.

Как рассказала старший помощник прокурора Тобольска Татьяна Ишметова, обвинённый в незаконном приобретении без цели сбыта наркотических веществ вину свою признал полностью и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. Федеральный судья Тобольского городского суда Миляуша Сайдашева приговорила Максима к 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Ну а мы задумаемся – насколько опасен может быть монтер путей, исполняющий свои служебные обязанности «под кайфом».

Рулевой – моторист приговорён к условному сроку за пьяную езду

ВЕЧЕРОМ 11 ДЕКАБРЯ МИНУВШЕГО ГОДА НА ПЕРЕКРЁСТКЕ УЛИЦ ЛЕНИНА И ГАГАРИНА ТОБОЛЬСКА СОТРУДНИКАМИ ДОРОЖНОЙ ПОЛИЦИИ БЫЛ ОСТАНОВЛЕН АВТОМОБИЛЬ «ВАЗ-21093». ЗА РУЛЁМ АВТО НАХОДИЛСЯ РАНЕЕ ОТБЫВШИЙ СРОК ЗА ГРАБЕЖ НЕТРЕЗВЫЙ ВЛАДИМИР, РУЛЕВОЙ-МОТОРИСТ ООО ТК «ЭКСПРЕСС».

Как выяснилось в ходе проверки, ещё 13 января 2015 года он был лишён права управлять транспортным средством за нахождение за рулём авто в состоянии алкогольного опьянения. Потому и было возбуждено уголовное дело.

Как рассказала помощник прокурора Тобольска Илья Шнохова, находясь на скамье подсудимых, Владимир вину свою признал полностью и заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.

Мировой суд Тобольска приговорил подсудимого к девяти месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком на один год, лишив его права управлять транспортными средствами на 2 года и 8 месяцев.

Пьяный за рулём – преступник. А ведь он ещё и рулевой-моторист. Так что и на воде встретится всякое может.

Нагаудеамусился

ТОБОЛЬСКИЙ СТУДЕНТ ОТРАБОТАЕТ НА БЛАГО ГОРОДА 250 ЧАСОВ И СТАНЕТ ПЕШЕХОДОМ.

Поздним вечером 13 февраля 2016 года возле торгового центра «Азия» был остановлен автомобиль Mitsubishi Lancer Cedia. За рулём иномарки находился нетрезвый студент первого курса ТюмГНГУ Константин М. Как выяснилось в ходе проверки, 22 ноября 2013 года Константин уже подвергался административному наказанию за управление

транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

Против студента было возбуждено уголовное дело. Как рассказал помощник прокурора Тобольска Артур Сайфуллин, в судебном заседании подсудимый вину свою признал полностью и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Мировой суд Тобольска приговорил подсудимого к 250 часам обязательных работ и лишению права управлять транспортными средствами на срок в три года.

Можно и загреметь

РЕАЛЬНЫЙ СРОК ДЛЯ ТОБОЛЬСКОГО НАРКОМАНА.

Днём 28 октября 2015 года житель Тобольска Виктор М. в одной из закладок в многоквартирном доме 3 «б» микрорайона Тобольска взял 0,034 грамма синтетического наркотика, который передал установленному следствием лицу. Во время передачи наркотиков Виктор и установленное следствием лицо были задержаны сотрудниками Тобольского межрайонного отделения УФСН по Тюменской области.

По словам помощника прокурора Тобольска Алёны Исаевой, обвинённый в незаконном приобретении и сбыте наркотических средств подсудимый М. вину свою признал полностью. Ещё на стадии ознакомления с материалами уголовного дела он заявил ходатай-

ство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Федеральный судья Тобольского городского суда Татьяна Бутримович приговорила подсудимого к четырём с половиной годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

В данном конкретном случае следует акцентировать внимание на следующем аспекте. Согласно последних изменений в уголовном и уголовно процессуальных кодексах, сбыт наркотических средств или психотропных веществ необязательно продажа этой гадости за деньги. Достаточно просто выполнить просьбу жаждущего о доставке ему необходимой дозы наркотика и простой передачи с рук на руки дури, чтобы приговориться на реальный срок в колонию общего режима года на четыре.

Совет ветеранов медицинского колледжа поздравляет уважаемых именинников апреля – Е.Ф. Шестакову, Г.А. Дерябину, Г.Ф. Неустрову, Н.С. Айбатову, В.Г. Матвишеву.

В апреле день рождения – веселая отрада, Природы оживление – красивая награда, Всем вам желаем счастья, свершения мечты, Удачи, света, радости, тепла и доброты!

Ремонт
ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ. УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА. ОПЫТ.
☎ 8-912-997-41-77

16 апреля, в субботу, с 9 до 15 часов на рынке «Северный» состоится продажа кур-молодок, кур-несушек (бельге, рыжие) Челябинской птицефабрики.
У НАС ВСЕГДА НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

СПА-СТУДИЯ «МАРГО» ПРИГЛАШАЕТ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ НА КОСМЕТИЧЕСКОЕ УДОВОЛЬСТВИЕ

- массаж
- кедровая бочка
- сольрий
- фотомоложение
- фотозимлиция
- механическая чистка лица

В подарок Любимый!

Мы ждем вас по адресу: ТЦ «Югра», спортклуб «Атлетико».
Телефоны: 8-919-940-57-95, 8-922-266-77-83

Совместите приятное с полезным, Результат не заставит вас ждать

Мы не придумываем жизнь
Тобольское время как оно есть – на страничке тележурнала «День за днём» на канале «Т+В» по будням в 9.00, 17.00 и 22.00.

Также смотрите информационные выпуски Первого городского телевидения на сайтах: tyumedia.ru, tobolka.ru

ПРОДАМ
новый дом 36 м², сосна, брус, фундамент 116 м², газ, с земельным участком 10 соток в селе Абакан.
☎ 8-922-483-40-41

Утерянный аттестат О № 123415, выданный средней школой № 15 г. Тобольска 20.06.1974 г. на имя Башировой Альфиры Алимхановны, считать недействительным.

ПРОДАМ
ДЕТСКИЙ КОВРИК, 120X180, В ХОРОШЕМ СОСТОЯНИИ. НЕДОРОГО.
☎ 8-912-077-97-99

ПРОДАЁТСЯ ГАРАЖ
в кооп. «СУРЕНА», р-н горнозавода (погреб, свет, охрана, видеонаблюдение)
☎ 8-922-263-62-53

Постановка на кадастровый учёт земельного участка в связи с уточнением местоположения границ и (или) площади земельного участка

Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии в своём письме от 16.02.2016 N 19-00221/16 разъяснила некоторые положения Федерального закона от 24.07.2007 N 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» (далее – Закон о кадастре) при постановке на государственный кадастровый учёт земельного участка, учёте части земельного участка или государственном кадастровом учёте в связи с уточнением местоположения границ и (или) площади земельного участка.

Так, при постановке на государственный кадастровый учёт земельного участка, учёте части земельного участка или государственном кадастровом учёте в связи с уточнением местоположения границ и (или) площади земельного участка в орган кадастрового учёта вместе с соответствующим заявлением должен быть представлен межевой план (форма и требования к которому утверждены приказом Минэкономразвития России от 24.11.2008 N 412).

Учитывая изложенное, требования органа кадастрового по предоставлению соответствующих документов, подтверждающих местоположение границ земельного участка, правомерны.

Подробнее с документом можно ознакомиться на официальном интернет-портале правовой информации - <http://publication.pravo.gov.ru> либо на официальном сайте Консультант Плюс - <http://www.consultant.ru>

Сделаю ремонт пластиком.
Туалет, ванна, балкон.
Демонтаж старых труб на пластик недорого.
☎ 8-922-488-44-47

ПРОДАМ
платье свадебное (Цена – 6 тыс. руб.),
платье вечернее (цвет персиковый).
Цена 3,5 тыс. руб.
☎ 26-84-84, 8-908-868-36-61

Продаётся
ПАЛЬТО демисезонное, жен., светлое, р. 46, пр-во Югославия, недорого.
Телефон 8-982-920-61-42

КАБИНА душевая, в хорошем состоянии.
Телефон 8-982-902-86-25

МОЛОКООТСОС, электрический, стерилизатор, электрический.
Телефон 8-912-929-71-39, Наталья

МАШИНА стиральная «Ассоль», полуавтомат, с отжимом, новая. Цена – 3500 руб.
Телефон 8-982-933-63-57

СЕМЬИ пчел, 3 шт., с домиком.
Телефон 8-929-266-52-79

МОТОР лодочный «Нептун-23», в отличном сост., недорого.
Телефон 8-919-923-47-23

ЛИМОН плодоносящий.
Телефон 25-11-81

ФОТОУВЕЛИЧИТЕЛЬ «Крокус», польский, со всеми принадлежностями.
Телефон 8-952-340-17-29

ВАГОН-БЫТОВКА, 2,40x60, новый.
Телефон 8-904-461-93-37, Надежда

ПОЛУШУБОК, р. 48-50.
Телефон 22-09-20

АЛОЗ и 2 чемодана.
Телефон 24-25-14

АЛОЗ.
Телефон 8-905-824-68-66

КОМПРЕССОР для холодильника «Бирюса», рублид, 2 шт.
Телефон 8-922-042-91-02

КОТЕЛ газовый, дровяной, недорого.
Телефон 8-908-876-52-45

САБВУФЕР «Пионер» на 1000 Вт вместе с усилителем на 500 Вт. Цена – 8 тыс. руб. Гитара 6-струнная, цена – 3500 руб.
Телефон 8-919-957-75-48

ПАЛЬТО демисезонное, жен., с капюшоном, р. 50-52. Цена - 20 тыс. руб.
Телефон 8-919-944-69-68

ДВЕРЬ деревянная, 82x2 м.
Телефон 8-922-489-88-46

КУРТКА муж., кожаная, р. 52-54.
Телефон 8-919-944-69-68

СТЕНКА «Слава», длина 3,20 м, можно отдельными секциями.
Телефоны: 22-73-01, 8-922-079-13-43

КРОВАТКА детская, новая, с матрасом, в собранном виде, ящик для белья, инструкция прилагается.
Телефон 8-922-266-14-02

МАШИНА стиральная, новая, малогабаритная.
Телефон 8-982-946-43-53

КУРТКИ ватные, муж.
Телефон 22-61-45

МАШИНА швейная, кожная, новая; шуба жен., р. 50, бу, недорого; плед-покрывало, 2-спальный, в хор. сост. недорого.
Телефон 22-35-39

САПОГИ жен., кожаные, зимние, новые на каблучке, р. 36-41, цена - 500 руб.; унты, бу, р. 42-45, цена - 500 руб.; стир. машина «Евга», полуавтомат с центрифугой, цена - 2 тыс. руб.
Телефон 26-48-07

МОНИТОР системный блок+клавиатура LG, цена - 4 тыс. руб.
Телефон 8-922-042-91-02

ЖЕЛЕЗО оцинкованное, 1 лист, 110x120 см; куртка кожаная, р. 52-54, новая; книги художественные, недорого; полушубок, р. 56.
Телефон 8-912-920-41-97

РУЖЬЕ ИЖ-58, 16 калибр со всеми принадлежностями, сейф оружейный, мотор лодочный подвесной «Салют», сети, ячея 60 и 32 мм, чучела утинные (15 шт.)
Телефон 25-56-50

ПРОДАЮ МЁД ЦВЕТОЧНЫЙ (ВАСИЛЁК)
прямо с Алтайской пчелы, от пчеловода.
1 ЛИТР 500 РУБЛЕЙ.
☎ 8-912-077-97-99

ВЫКУП АВТО
☎ 8-982-968-08-88

Недвижимость

Продаётся
ДОМ по ул. 1-я Луговая, 30, или меняю на комнату в семейном общежитии.
Телефон 8-922-472-41-08

ДОМ под горой, баня, теплица, насаждения, 70 кв.м, газ, вода, канализация.
Телефон 8-912-992-76-18

ДОМ недостроенный, в с. Абакан, пер. Рошинский, д. 4, 2 этажа, земельный участок в аренде, 14 соток, баня, гараж. Цена - 2 млн 500 тыс. руб., торг.
Телефоны: 8-982-207-28-87, 8-929-266-56-15

ГАРАЖ в ГСК «Тобол», 54 кв.м, приватизированный, земля в соб-ти, охрана, видеонаблюдение, освещение.
Телефон 8-902-624-51-22

ДАЧА за д. Винокурова, СТ, 5,4 сотки, домик 4х5, веранда, баня 2х5, свет, вода, насаждения.
Телефоны 25-29-10, 8-919-939-25-87.

ДАЧА в кооп. «Зоренька», домик, плодово-ягодные насаждения, электричество, вода. В собственности.
Телефоны 8-912-927-13-51

ГАРАЖ в кооп. «Березка», 6х4, причеп к машине УАЗ.
Телефон 8-982-936-03-63

Меняю
УЧАСТОК земельный, под горой, р-н ДОЗа, на алм «ГАЗель».
Телефон 8-961-203-37-52

Сдам
КОМНАТУ в общежитии на длительный срок, 6 мкр., д. 40, 22 кв.м, душ, санузел, мебель, быт. техника. Цена - 10 тыс. руб.
Телефон 8-919-924-03-91

КОМНАТУ в общежитии, 6 мкр., д. 118, Семейным. Есть всё.
Телефоны: 25-29-03, 8-982-783-00-23

КВАРТИРУ 1-комн. в 6 мкр на длит. срок.
Телефон 8-952-342-47-22

КВАРТИРУ 1-комн., 15 мкр, на длит. срок, мебелированная.
Телефон 8-919-935-49-34

КВАРТИРУ 1-комн, п. Сумкино, недорого.
Телефоны: 26-08-22, 8-912-992-38-65

КВАРТИРУ 1-комн. в 3 «а» мкр. (бытовая техника, wi-fi). Оплата посуточная, почасовая.
Телефон 8-982-905-77-98

Зоомир
Отдам в частный дом стерилизованную кошку, 3 года, ласковая, полосатая с белым животом и лапками.
Телефоны: 25-56-19, 8-919-947-12-71.

Уважаемые читатели!
Вы можете подписаться на наше издание по следующим ценам:

Подписаться можно в любом почтовом отделении:
на 1 мес. – 79 руб. 64 коп.
на 3 мес. – 238 руб. 92 коп.
до востреб., а/ящик – 288 руб. 44 коп.

льготная цена для инвалидов, ветеранов великой отечественной войны:
с доставкой на дом – 64 руб. 71 коп.
на 3 мес. – 194 руб. 13 коп.
до востребования и а/ящик – 234 руб. 76 коп.

подписка в редакции (без доставки):
на 6 мес. – 102 руб.
на 3 мес. – 51 руб.
на 1 мес. – 17 руб.

Читайте «Тобольскую правду» в соцсетях «Одноклассники», «ВКонтакте», Facebook

ПРОДАМ
аппарат по продаже бахил «Бахилы» с функцией выдачи, сдачи, приёмом монет и купюр.
☎ 8-922-483-75-23.

| | | |
|---|---------------------------------|----------|
| Редактор | Дмитрий Карасев | 25-36-14 |
| Ответственный секретарь | Алла Макарова | 24-98-33 |
| Социальные проблемы, спорт, молодежная политика | Анна Щербинина | 25-78-77 |
| Строительство и ЖКХ | Вера Хохлова | 25-93-85 |
| Экономика, образование, местное самоуправление | Наталья Олесова | 24-36-47 |
| Культура и туризм, правопорядок | Марина Милова | 24-35-34 |
| Бильд-редактор | Дарья Федотова | 24-35-34 |
| Отдел продаж | Марина Галимзянова | 24-16-86 |
| Дизайн и верстка | Ольга Узерина, Динара Беркутова | 25-96-43 |
| Корректор | Наталья Новикова | |
| Бухгалтерия | Ирина Попова | 25-71-56 |
| Бесплатные объявления | Динара Беркутова | 25-96-43 |

Главный редактор Волков Т.В.

Газета отпечатана в ОАО «ТИД».

Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ 944. Тираж 2948.

Объем 1 печатный лист.

Номер подписан по графику – 13.00 фактически – 13.00.

Цена – свободная.

E-mail: Tobolka@mail.ru, <http://tyumedia.ru/>

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска. **Издатель:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328 от 19.05.11 г.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.

Главный бухгалтер..... Елена Лямкина..... 24-18-42, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru

ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ ОТВЕЧАЕТ РЕКЛАМОДАТЕЛЬ.

Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.